

2025·8·26 星期二

新闻热线 15504501528

当茶香遇见幸运 让惊喜触手可及

龙江福彩“快乐”茶饮“8”跨界营销活动 引爆年轻圈层

生活报讯 (记者李丹) 今夏,一股融合茶饮清爽与福彩惊喜的跨界风潮正席卷冰城。由黑龙江福彩联合700CC茶饮品牌开展的“快乐”茶饮“8”跨界营销活动自推出以来,凭借新颖的模式与实在的福利,迅速获得广大市民尤其是年轻群体的热烈欢迎与认可,成为今夏最“出圈”的社交消费新体验之一。

跨界联动, 精准触达年轻圈层

活动开展以来,福彩专管员深入一线,敏锐捕捉年轻群体对新鲜事物接受度高、热衷茶饮消费的特点,积极在各销售网点展开宣传,巧妙地将福彩文化与年轻人喜爱的消费场景深度融合。在哈尔滨任意700CC门店购买指定饮品,即可免费获得价值10元的“快乐8”游戏购彩代金券,这种“买茶饮,送彩票”的轻参与模式,极大地降低了购彩门槛,吸引了大量追求新奇体验、乐于分享的年轻人驻足尝试。



双色球第2025097期

一等奖中出2注 筹集公益金1.37亿元

开奖日期: 2025-08-24

本期销售金额: 380,958,632元

开奖号码: 26 31 3 16 5 23 14

8月24日,双色球第2025097期开奖,开奖号码为26 31 3 16 5 23+14。一等奖中出2注,分别来自宁夏(1注)、深圳(1注)。奖池金额25.97亿元,本期销量3.80亿元,筹集公益金1.37亿元。

据中国福彩微信公众号

27日28日 哈市义务教育学校分班 家长代表全程参与

生活报讯 (实习生陈越 记者吕晓艳) 哈市今年小学、初中新一年级班级任课老师怎么确定?新生如何分班?记者从哈市教育局获悉,今年哈市所有小学、初中继续采用“两先、一抽、不调”的办法分班。通过电脑随机方式均衡分班,采用抽签方式确定班主任

员和任课教师组合。班级和教师组合一经确定,不得调换。全市义务教育学校分班时间为8月27—28日。

记者从哈尔滨市虹桥第一小学校了解到,27日学校现场分班参加人员由部分家长代表、区教育局机关包保干部、区教育局责任督学、学校工作人

员和新一年班主任组成,共同监督完成现场抽签分班活动,分班活动将全程录像,分班结果查询统一采取线上查询的方式进行。对不能进行线上查询的可以通过拨打学校服务电话进行查询。分班结束后将通过学校微信公众号公布班级微信群,请家长及时进

班级微信群,班主任将在线上召开“新生家长会”。

作为初中学校,哈尔滨市113中学校定于8月27日上午举行2025级新生分班仪式。六年级新生及家长,每个家庭仅限一名家长到校参加抽签仪式。

买菜也能学

消防知识“藏”在果蔬间

生活报讯 (实习生雷萌 记者黄迎峰) “‘葡’动警报要及时,初期火灾别慌张”“‘西’望无火心不慌,消防通道别堵上”……近日,哈尔滨消防救援支队尚志大队创新宣传形式,将消防安全知识与常见水果巧妙结合,借助谐音梗打造出一系列生动有趣的宣传标语,在辖区大型超市及水果店打造消防主题体验角,成为了市民打卡学习、互动答题的课堂,将日常购物场景转化为消防科普阵地。

尚志消防救援大队宣传员走进人流密集的超市果蔬区和街头水果店,将印有水果谐音消防标语的提示板,摆放在货架旁、收银台等显眼位置。搭配醒目的警示标语,将消防安全理念巧妙地融入到市民熟悉的水



果元素中,使得消防知识变得生动活泼,易于理解和接受。

夏天“凿冰寻宝” 观摩飞机驾驶舱 快带孩子来这打卡



生活报讯 (记者史天一) 记者从松北区了解到,8月16日至17日,哈尔滨松北万象汇以一场极具地域特色的室外“凿冰寻宝”活动,正式拉开6周年庆的序幕。这场反季节的冰雪体验将先后登陆中华巴洛克、松花江索道、哈尔滨极地公园和索菲亚教堂四大城市地标,巧妙呼应哈尔滨的

“冰城”基因,以独特的互动形式唤醒城市公共空间的活力,为市民献上一份诚意满满的“文化消暑礼”。

紧随其后的周年庆主题活动同样精彩纷呈,哈尔滨极地公园IP形象“淘学企鹅”作为活力向导,串联起这场贯穿半月、覆盖多龄层的系列公共文化活动。8月22日至24日,儿童舞台剧为孩子们编织奇幻梦境,歌手音乐会用旋律点燃仲夏夜;8月22日至8月31日,飞机空降,现场零距离观摩驾驶舱;8月29日至31日,歌迷音乐会再度唱响,后备箱市集集结创意好物,蛋糕派对共享甜蜜,平衡车比赛释放运动活力,活动设计精准触达不同群体兴趣点,确保每位市民都能找到属于自己的“打卡点”。



活。最受瞩目的“中医盲盒”互动环节,内含中药美食兑换券、养生茶饮体验券、免费问诊及中医适宜技术体验福利,市民游客踊跃参与,点燃活

2025·8·26 星期二 新闻热线 13766838911

@哈市企业离退休人员

四种自助认证方式视频来啦 每12个月需办理一次待遇资格认证

生活报讯 (实习生陈越 记者吕晓艳) 25日,哈尔滨市人社局最新发布哈市企业离退休人员四种自助认证方式视频,提示哈市企业离退休人员,每12个月至少需要办理一次领取待遇资格认证。若超过12个月未认证人员,将影响养老金的正常领取。

未按期认证停发养老金的人员,可通过手机APP办理人脸识别认证,在家人、朋友、邻居帮助下,可用他

人的手机人脸识别认证。

现场认证:到“社银合作”银行网点、居住地的社区就近办理认证。

境外认证:在境外居住的老人,可通过外交部“中国领事”手机APP人脸识别认证,也可通过邮局由使领馆出具的认证表办理认证。

自助认证视频:1.支付宝中“龙易办”手机APP(原名称“黑龙江全省事”手机APP)



扫码看视频



中俄青少年艺术季冰城开幕

春秋观光巴士助力文化交流

地体验哈尔滨的文化活力。”春秋观光巴士负责人介绍。

多位参与活动的学校代表表示,这类活动有助于拓宽学生国际视野,也为新学期的学习生活注入了新鲜活力。一位来哈尔滨游玩的湖南游客告诉记者,将交通服务与文化活动相结合,真的很新颖,“哈尔滨是真的凉快,坐双层观光巴士夜游哈尔滨,还能看到免费的中俄青年精彩演出,真是不虚此行。”

据悉,这次演出是哈尔滨拓展国际文化旅游城市形象的一次创新尝试。春秋观光巴士作为城市文旅服务的重要力量,通过参与此类国际青少年艺术交流,正在助力哈尔滨打造更加开放、友好、便利的人文交往环境。

由哈尔滨春秋观光巴士有限公司提供



平房区

“惠民便民集市”热闹开集



生活报讯 (记者张立) 近日,在哈尔滨市平房区建安街道,一场主题为“食韵哈夏 乐享生活”的惠民便民集市热闹开集。此次活动联合了区委宣传部、区文体局、区委社会工作部、区关工委等多部门力量,39家优质商户踊跃入驻,为“迷人的哈尔滨之夏”文旅热潮再添基层活力。

现场人头攒动,活动分为食品区、医疗区、金融服务区和文艺演出区。食品区里,商户带来的特色糕点、熏酱熟食、品牌茶叶等民生商品琳琅满目,“惠民价”“8折优惠”“消费

道里区中医街

中医养生文化大集开了

生活报讯 (实习生雷萌 记者黄迎峰 文/摄) 8月23日至24日,由哈市中央大街管委会推出的中医养生文化市集在中医街火热开集。作为“打造中医文化主题街区”规划的落地实践,本次活动依托中医街深厚历史底蕴,汇聚优质中医机构,设置15个主题展位,将千年中医智慧与百年街区历史文脉、旅游体验深度绑定,为市民游客奉上“可问诊、可品味、可体验”的中医盛宴。

中央大街管委会在中医街两侧路灯杆悬挂广告牌,在地面铺设彩色指引地贴,在街区两侧设置中医主题刀旗,通过清晰的动线设计将客流向中医街引导。市集现场,各展位亮点纷呈,多家知名中医机构提供中医问诊、体质辨识、慢性病调理等建议,针对常见健康问题定制养生方案,多家展位带来药食同源食品,古法中药茶饮等产品,兼顾健康与口感;中医主题文创,让传统养生理念融入现代生



活。最受瞩目的“中医盲盒”互动环节,内含中药美食兑换券、养生茶饮体验券、免费问诊及中医适宜技术体验福利,市民游客踊跃参与,点燃活